

## 外牆成海底世界 萬寧國小畢生彩繪

富里／記者黃聰明報導

萬寧國小邀請薪傳大師李宏彬老師擔任

駐校藝術家，畢業前夕，以畢業生為主體

在學校外牆上彩繪各式各樣的海底生物

，讓畢業生與學校之間產生緊密的連結。

萬寧國小這學年度執行藝術與人文深耕

計畫，特地邀請薪傳大師李宏彬老師擔任

駐校藝術家，為了讓畢業生能在校園裡留

下紀念的事物，以「海底世界」為主題，

利用學校外牆，讓高年級及畢業生彩繪創

作。

李宏彬教導學生蠟筆畫及水彩畫的要領

，在校外牆上彩繪各式各樣的海底生物

，經過彩繪的外牆，有如海底世界，各種

魚類悠游其中，不僅吸引學校師生與社區

民眾駐足觀賞，更讓畢業生留下親手繪製

的紀念品。

李宏彬為了讓學生體驗捏陶的樂趣，現

場指導學生捏製陶藝品，巧妙的引導學生運用想像力捏陶，學生樂於自由創作，捏製出

一個個獨具風格且栩栩如生的魚形作品。

李宏彬目前於文化局石雕博物館舉辦的「

魚『新』味」陶藝創作展，校長董華貞為打

開學生欣賞美的視野，五月卅日帶領全校師

生共計五十人，參觀李宏彬陶藝創作展。

李宏彬則擔任導覽人員，他說這次的作品

以「魚」為主題，因為「魚」在國人的意象

裡代表收穫滿滿的吉祥之意，當作品融入陶

藝創作時，飽滿的意象也隨之呼之欲出了。

李宏彬以生動活潑的方式向學生介紹捏陶與

燒陶的過程，更是贏得滿堂彩。

董華貞表示，學校十分榮幸能邀請李宏彬

到校指導學生繪畫，讓孩子沉浸在藝術的氛

圍之中，更藉由參觀「魚『新』味」展覽及

D I Y 陶藝筷架中，打開學生的眼界，增進

自信心。

圖：薪傳大師李宏彬（右一）  
為學生彩繪外牆作品命名。  
（記者黃聰明／攝）

